



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Πολιτισμού

Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων &
Πολιτιστικής Κληρονομιάς
Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων
Τμήμα Διοικητικής & Οικονομικής Υποστήριξης

**ΠΡΟΣ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΚΟΚΟΛΑΚΗΣ**
(αποστολή μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου panosign@otenet.gr)

Ταχ. Δ/ση : Στοά Βαρδινογιάννη (4^{ος})
Ταχ. Κώδικας : 731 34, Χανιά
Πληροφορίες : Μ. Κουρκουνάκη
Τηλέφωνο : 2821044418
Email : mkourkounaki@culture.gr

ΘΕΜΑ: *Πρόσκληση ενδιαφέροντος για υποβολή οικονομικής προσφοράς που αφορά στην προμήθεια της κατασκευής ενημερωτικών πινακίδων σε μνημεία αρμοδιότητας της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων*

Σχετ.: Το υπ' αριθ. πρωτ. 482020/01.11.2024 εγκεκριμένο από την Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων αίτημα του εισηγητή που αφορά στο θέμα.

Με την παρούσα πρόσκληση, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων ανακοινώνει ότι θα προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης στην ακόλουθη **προμήθεια**:

Είδος	Προμήθεια ενημερωτικών πινακίδων σε μνημεία αρμοδιότητας της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων
CPV	35121600-4 Επιγραφές
Οικονομικό έτος	2024
Πηγή χρηματοδότησης	Τακτικός Προϋπολογισμός Υπουργείου Πολιτισμού
Φορέας χρηματοδότησης	1022-204-0000000
ΑΛΕ	3110901001
Περιγραφή ΑΛΕ	Έξοδα δημόσιων μνημείων
Έως το ποσό σε €	2.500,00€ (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%)
	3.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%)
Κρατήσεις	4% (αφορά στο ποσό μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%)

Παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε, όπως συμπληρώσετε το έντυπο που επισυνάπτουμε, και υποβάλετε **εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της παρούσας** την οικονομική σας προσφορά για την ως άνω σχετική

προμήθεια, όπως περιγράφεται στην τεχνική έκθεση που σας γνωρίζουμε, συνοδεία των κάτωθι δικαιολογητικών κατά περίπτωση:

1. Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας από την Α.Α.Δ.Ε για χρέη προς το Δημόσιο (εκτός είσπραξης χρημάτων και μεταβίβασης ακινήτων).

2. Αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας (Ν.4611/2019) από τον e-ΕΦΚΑ για συμμετοχή σε διαγωνισμούς ανάληψης δημοσίων έργων ή προμηθειών του Δημοσίου και των Ν.Π.Δ.Δ.

3. Αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης από το Επιμελητήριο δραστηριότητάς σας, όπου αναγράφεται ότι η επιχείρησή σας είναι εγγεγραμμένη στο αντίστοιχο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (δεν απαιτείται για τις ατομικές επιχειρήσεις).

4. Αντίγραφο ποινικού μητρώου από το Ε.Π.Μ για γενική χρήση, ανάλογα με τις ακόλουθες περιπτώσεις:

Ατομική επιχείρηση →	για τον ίδιο
Ανώνυμη Εταιρεία →	για τον εκάστοτε Διευθύνοντα Σύμβουλο
	για όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης →	για τον εκάστοτε Διαχειριστή
Ομόρρυθμη ή Ετερόρρυθμη Εταιρεία →	για τον εκάστοτε Διαχειριστή
	για όλα τα μέλη της Εταιρείας
Νομικό Πρόσωπο →	νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησης του νομικού προσώπου όπως ισχύουν (καταστατικό, πρακτικό εκπροσώπησης, κτλ.)

Παρακαλούμε για την αποστολή της οικονομικής προσφοράς και των δικαιολογητικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση mkourkounaki@culture.gr

Επισυνάπτονται:

1. Τεχνική Έκθεση των αγαθών προς προμήθεια.
2. Έντυπο οικονομικής προσφοράς προς συμπλήρωση.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας
Ελένη Παπαδοπούλου
Αρχαιολόγος